

倒计时100天,江苏选手畅谈“奥运计划”

距离伦敦奥运会只有100天了! 100天冲刺,中国军团开始最后的备战,相比于2008年北京奥运会,虽然金牌任务依然高悬头顶,但中国运动员也在渐趋理性。在伦敦,我们需要金牌,但我们更需要体育本身的胜利。昨天,江苏省的几名重点运动员在接受采访时无不表示:这届奥运会,为金牌,更为执著。“伦敦,我们准备好了!”

伦敦 我们准备好了!

祝:
球迷快乐,
快报越办越好!
徐悦

关注奥运
关注快报
陈金

关注篮球

关注现代快报



关注中国击剑队
关注现代快报
仲满

惠若琪: 留下美好的回忆

最近一段时间,中国女排队员都在福建漳州基地封闭训练。高强度的训练让人有些吃不消,不久前,惠若琪还因此发高烧。不过,病好了的惠若琪已经习惯了,对着教练大喊:“我还嫌练不够呢!”

的确,对于这个22岁的姑娘来说,过去的2年时间,她几乎都是与伤病为伍:刚进国家队,她渐渐站稳脚跟,却遭遇了人生最重的一次伤病,还不得不接受了手术,留下了几个疤痕。好不容易恢复了,又不小心被门夹坏了指甲,只能整个拔掉。“小惠就是个折翼的天使啊……”在惠若琪的微博里,不少粉丝这样开玩笑道。能够在赛场上奔跑、跳跃,是她最喜欢的事。

对于伦敦奥运,虽然没有经验,但惠若琪已经做好了准备。“这是我的第一次奥运会,我希望能够有一个美好的回忆。”惠若琪说。

仲满: 再难也不言弃

上个月,中国男佩奇迹般地获得伦敦奥运会入场券,仲满说那是“一辈子难忘”的比赛。

随后,回到南京的家里,仲满体会到了难得的自在。如今,仲满又投入到了紧张的训练中。对于伦敦奥运会,仲满面对更多的挑战。首先是身体,仲满说:“2008年奥运会之前我几乎不和医务室打交道,2012年奥运会备战这段时间我几乎天天要去待会儿。人还真不能不服老啊!”

不过,仲满不会放弃,在还有100天就将迎来奥运会的时候,仲满的话淡定自若,颇有老将风范。“不是得不到金牌就是失败,我不会这样逼迫自己,如果能够取得一个不错的名次,对于我这样的老将就是成功了。我知道伦敦的比赛很难,但我决不认输。”如今的仲满已经回到国家队,为伦敦奥运会备战、冲刺。

陈金: 放平心态杀进伦敦

这段时间,江苏羽毛球选手陈金正在青岛征战亚锦赛,尽管这不是什么级别很高的赛事,可是对陈金而言,却很重要,他需要挣满足够的积分,争取力压丹麦的盖德,才能确保征战伦敦奥运。

从目前的情况看,陈金只要在亚锦赛中夺冠,那么他肯定就能参加伦敦奥运会,如果无法夺冠,那么奥运积分赛还剩下印度最后一站比赛,他还需要做最后一拼。当然,现实比较乐观,陈金的积分领先盖德,优势还比较大。

昨晚,陈金的父亲金超接受了快报记者采访时坦言,“前段时间,儿子积分落后盖德,压力比较大,我们一直在做他的思想工作,让他放平心态,而且要避免受伤,这阵子他明显恢复了状态,情绪也不错,在奥运倒计时100天之际,我们的愿望都是,希望儿子能顺利地进入伦敦奥运会,这也一直是他的梦。”

易立: 希望有出色发挥

目前,中国男篮已经在北京集合,为伦敦奥运会进行最后冲刺。南钢队长易立再次入选,他也希望能够在伦敦再有出色表现。

2011年武汉亚锦赛,首次出征世界大赛的易立一战成名,他也是目前国家队锋线仅有的一名拥有突破能力的球员。而昨天,易立像往常一样在国家队集训。“100天了啊,时间真快。一眨眼奥运会就要开始了,现在我挺激动的,一定要在国家队好好训练,争取去伦敦,毕竟奥运会是一名球员一辈子的梦想。如果能去伦敦,我也希望在奥运会上有出色的发挥。”易立说道。

而老大哥胡卫东曾多次出战奥运会,他也对易立提出了中肯的建议,“心态一定要放平了,其次就是有了机会一定要敢于去发挥,易立具备这个能力。”胡卫东说道。

王玄玄: 不多想,用拳头说话

江苏拳击有着不错的传统,雷玉平曾经获得过雅典奥运会的第五名。如今,90后小将王玄玄扛起了江苏拳击的大旗,希望为江苏拳击创造历史。

全国赛冠军、亚锦赛第二、世锦赛第三,过去一年,王玄玄在男子拳击91公斤级的成绩越来越好。“我们对他期望很大,他真的很天赋,希望他能够在奥运赛场上发挥出水平。”对于爱徒的伦敦前景,南京市重竞技运动学校副校长杨晓强显得很谨慎。

虽然早就拿到了奥运资格,但近日,王玄玄还是随队伍来到海口参加全国锦标赛。“用实战来保持状态,全锦赛结束后,就真的紧张了,全力备战奥运,做好自己的每次训练,奥运也没什么压力,主要是打出自己的实力就好。”王玄玄说,现在距离奥运会还有100天,自己不会多想,到了赛场上,他会用拳头说话。

本组撰文 现代快报记者 唐浩杰 吕远 沈忱 韩飞 周游

大牌档

奥运“100天” 大腕在干啥?

刘翔 莘庄备战室外赛季

当史冬鹏等在全国田径大奖赛首站肇庆站奋力起跑时,稳获奥运资格的刘翔在上海莘庄基地轻松地备战室外赛季。刘翔的室外赛季将于5月12日在日本川崎的国际田联大奖赛开启,他随后在5月19日国际田联钻石联赛上海站的角逐中亮相,他将与奥利弗等强敌交锋。6月初,刘翔将前

往美国参加钻石联赛尤金站,7月初刘翔会赶赴伦敦备战奥运会。

刘翔宣言:“战胜自己就是胜利。我不会去考虑胜算,把握好自己的节奏就可以了。”

孙杨 高原集训备战奥运

孙杨的1500米自由泳、400米自由泳,是中国游泳军团在伦敦奥运会的六大夺金点之一。目前,孙杨已前往高原训练,月底将前

往澳大利亚,之后回国再前往伦敦巴斯大学集训,他期望带领中国水军在伦敦的舞台上再创佳绩。

孙杨宣言:“作为中国男运动员能够站上奥运领奖台是很光荣的事情,更何况是金牌呢。不要想太多。”

李娜 用温网为奥运热身

今年,李娜的目标中已包括

一枚奥运奖牌。为此,她调整了自己的比赛计划。在法网之后她不会参加任何草地赛季的热身赛,而是直接从自己在德国的训练基地完成备战,直接参加温布尔顿公开赛。

李娜宣言:“在奥运会开始前的一个星期,我将抵达伦敦进行草地的训练。希望能有一个好成绩。”

特约记者 赵蔚林 丁潇雅